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Ata da 6ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois mil 
e vinte. Aos dezessete dias o mês de março, realizou-se, neste Legislativo, no 
Plenário “Vereador José Custódio”, a sexta reunião ordinária com a presença de 
dezenove vereadores. Havendo quórum regimental, o Presidente Vereador 
Daniel Flávio de Moura Carvalho solicitou que fosse registrada a presença de 
vereadores, quando se constatou a ausência dos vereadores Itamar dos Santos 
da Silva e Wellington Moreira Lamy. Em seguida, após saudar a todos os 
presentes, o Presidente Daniel solicitou a compreensão da população de 
Contagem e informou que esta reunião ocorreria sem a presença do povo nas 
galerias do plenário, por estarmos em uma situação excepcional por causa do 
Coronavírus. Na sequência, o Diretor Legislativo Luiz Otávio fez a leitura do 
Salmo 24, da Bíblia Sagrada. Logo após, foi votada e aprovada, sem ressalva, a 
ata da reunião anterior. Em seguida, foram lidas as Portarias de nºs 001/2020, 
de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre os procedimentos e regras para 
fins de prevenção à infecção e à propagação do Coronavírus – COVID-19, no 
âmbito da Câmara Municipal de Contagem; e a Portaria de nº 004/2020, de 
autoria do Presidente Daniel Flávio de Moura Carvalho, que “Cria a Comissão 
de prevenção à infecção e à propagação do COVID-19”, composta pelos 
seguintes servidores e sob a presidência do primeiro, a saber: Wellington da 
Silva Moraes, matrícula 4577; Cristyany Ferreira Meireles, matrícula 4610; Luiz 
Otávio Ianninni de Freitas, matrícula 4597; Natália Cristina Rosa, matrícula 4976 
e Rodrigo de Almeida Diniz, matrícula 3477. Nesse instante, o vereador Alex 
Chiodi sugeriu que as sessões plenárias fossem suspensas, pois, segundo ele, 
não faria sentido em debater projetos, nesta Casa, sem a presença da 
população. E, acrescentou que se houver  projetos urgentes, como de saúde, 
que seja convocada reunião extraordinária. Ressaltou, ainda, que nesta Casa 
existem colegas vereadores que estão no grupo de altíssimo risco, com idade 
acima dos sessenta anos. O que foi corroborado pelo vereador dr: Rubens 
Campos que sugeriu a suspensão das atividades por duas ou três semanas, 
considerando, também, as doenças da Dengue, Chicungunha e Zica, causadas 
pelo mosquito Aedes Aegypti. O vereador José Antônio também aparteou e 
sugeriu que seja feita uma discussão mais profunda a respeito dessa 
situação.  O vereador Daniel (do Irineu), também aparteando, sugeriu que os 
trabalhos fossem suspensos até o dia 31 de março, como fora feito na educação. 
O presidente Daniel Carvalho disse ser um momento de muita cautela e que as 
medidas adotadas para restringir a presença do público, aqui nesta Casa, 
seguem todas as devidas orientações. Prosseguindo, foram lidos os seguintes 
projetos: Projeto de Lei Complementar nº 005/2020 -  “Institui o Plano de Cargos, 
Carreiras e Vencimentos da Guarda Civil de Contagem”; Projeto de Lei nº 
007/2020 – “Dispõe sobre a desafetação dos bens públicos que menciona”, de 
autoria do Poder Executivo. Na sequência, foram votados e aprovados, por 
unanimidade, os Requerimentos nºs 310 a 355/2020; Indicações nºs 336 a 
362/2020; Moções nºs 034 a 038/2020, apresentados pelos vereadores, 
inclusive as matérias destacadas, a saber: Requerimento nº 343/2020 – 
“Requeremos celeridade da procuradoria deste município na suspensão do 
processo de Reintegração de Posse que tramita em desfavor dos moradores da 
Rua José Pedro da Silva e adjacências e na publicação do edital, que 
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possibilitará a regularização fundiária da região, bairro Eldorado, neste 
Município”, de autoria do vereador Dr: Rubens Campos; Indicação nº 347/2020 
– “Indica a construção de uma lombofaixa na Rua do Registro, na altura do nº 
1225, bairro Colonial, neste Município”, de autoria do vereador Dr: Rubens 
Campos; Indicação nº 361/2020 – “Reconstrução da Avenida Tereza Cristina, na 
extensão compreendida no município de Contagem e recapeamento de todas as 
ruas do bairro Vila São Paulo”, de autoria do vereador Arnaldo de Oliveira; 
Indicação nº 362/2020 – “Capina, limpeza e operação tapa buracos em todas as 
ruas dos bairros Eldorado, Glória, JK e Novo Eldorado, neste Município”, de 
autoria do vereador Arnaldo de Oliveira; Moção nº 034/2020 -  “Moção de 
congratulações e aplausos pelos 20(vinte) anos da Bíblia Sagrada no plenário 
da Câmara”, de autoria do vereador Cláudio Santos Fontes (Capitão Fontes); 
Moção nº 035/2020 – “Congratulações ao senhor Moisés Gabriel de Abreu e 
Silva, Presidente do SAMU- Serviço de Assistência Médica de Urgência, pelos 
serviços que vem prestando na frente de tal cargo”, de autoria da vereadora 
Glória de Fátima Lopes Pena (Glória da aposentadoria). Logo após, os 
vereadores autores de suas matérias destacadas discorreram sobre elas, 
conforme consta nas notas taquigráficas. Em seguida, o presidente Daniel 
Carvalho convidou a todos para comparecerem no dia 19 de março, às 10;00 
horas na sala da presidência desta Casa, em razão da convocação solicitada por 
vários vereadores,  para que a COPASA preste esclarecimentos a respeito de 
várias demandas no Município. Na sequência, foi executado o hino da cidade de 
Contagem. Na sequência, foi executado o hino da cidade de Contagem. 
Passando à discussão e votação de projetos, foi pedido vistas pelo vereador Gil 
Antônio Diniz (Teteco) ao Veto Parcial à Proposição de Lei nº 107/2020, 
originária do Projeto de Lei nº 021/2019, que “Estima as receitas e fixa as 
despesas do Orçamento Fiscal do Município de Contagem para o exercício de 
2020”, de autoria do Poder Executivo. Em Turno Único, foram votados e 
aprovados, por unanimidade, os seguintes Projetos de Resolução: Projeto de 
Resolução nº 047/2019, que “Concede o título de cidadania honorária de 
Contagem ao Senhor Fábio Deivson Lopes Maciel”, de autoria do vereador 
Edgard Guedes Vieira; Projeto de Resolução nº 002/2020, que “Concede o título 
de cidadania honorária de Contagem ao Deputado Estadual Senhor Bráulio José 
Tanuz Braz”, de autoria do vereador Arnaldo de Oliveira. Em Segundo Turno e 
em Redação Final, foram votados e aprovados, por unanimidade, os seguintes 
projetos: Projeto de Lei nº 001/2020, que “Institui no âmbito do município de 
Contagem, a Política Municipal do Voluntariado Transformador e exercício de 
cidadania”, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 002/2020, que 
“Autoriza o município de Contagem a associar-se ao Colegiado de Gestores 
Municipais da Assistência Social do Estado de Minas Gerais (COGEMAS)”, de 
autoria do Poder Executivo; Projeto de Resolução nº 001/2020, que “Autoriza a 
Câmara Municipal de Contagem a celebrar convênio com a “Associação 
Brasileira de Escolas do Legislativo de Contas – ABEL”, de autoria da Mesa 
Diretora. Recebeu parecer conclusivo da Comissão de Administração e Serviços 
Públicos, o Projeto de Lei nº 004/2020, que “Altera a Lei nº 4.087, de 2007”, de 
autoria do vereador Rogério (Marreco), convertendo-se na Proposição de Lei nº 
008/2020. No horário destinado ao Grande Expediente, o vereador Dr: Rubens 
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Campos anunciou a sua filiação no Partido Socialista Brasileiro – PSB.  Em um 
breve discurso, Dr: Rubens falou da luta do PSB, sempre pela justiça social, pela 
defesa intransigente de nossas riquezas, pela autonomia ao país. Disse estar 
muito à vontade por integrar as fileiras desse partido.  Finalizando os trabalhos, 
foi convocada a 7ª Reunião Ordinária, prevista para o dia 24 de março, às 9:00 
horas, a fim de deliberarem sobre matérias constantes da pauta. Realizada a 
chamada final, persistiu a mesma do início. Nada mais havendo a tratar, o 
presidente declarou encerrada a reunião e, para constar, eu, Cláudio Santos 
Fontes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata que, sendo lida, 
discutida e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, assinada. 
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